
１年 空間図形③

年 組 番 名前

位置関係【交わる/ねじれ】１ 解答

／６

辺ＡＢとねじれの位置にある辺をすべて答えなさい。

１

[1] [2]

２

３

辺ＡＢと交わる辺をすべて答えなさい。

次の問題にあてはまるものをすべて答えなさい。
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[1] [2]
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[1] [2]

(伸ばしても)交わらず
平行でもない辺が

「ねじれ」です！
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Ｃ

Ｄ

Ｇ

Ｈ

面ＡＢＣＤに交わる辺 辺ＡＧに交わる面
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Ｃ
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辺ＡＤ,辺ＢＣ,辺ＡＥ,辺ＢＦ 辺ＡＧ,辺ＢＥ,辺ＡＤ,辺ＢＣ

辺ＣＧ,辺ＤＨ,辺ＥＨ,辺ＦＧ

辺ＡＥ,辺ＢＦ,辺ＣＧ,辺ＤＨ 面ＡＢＣＤ,面ＧＥＦＨ

辺ＣＦ,辺ＤＨ,辺ＥＦ,辺ＧＨ,辺ＨＦ

ＡＤと交わる辺をオレンジ、

平行な辺を緑色に

塗りました

色のついていない辺が

ねじれです!!

ＤＣは伸ばすと

ＡＢと交わるので

ねじれではありません

辺ＡＧは面ＡＧＨＤに

含まれるので

「交わる」とは

いいません



１年 空間図形③

年 組 番 名前

位置関係【交わる/ねじれ】２ 解答

／６

次の問題にあてはまるものをすべて答えなさい。

１

[1] [2]

２

３

辺ＡＢと交わる辺をすべて答えなさい。

辺ＡＢとねじれの位置にある辺をすべて答えなさい。
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三角柱 五角柱
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[1] [2]
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直方体の辺ＤＨに交わる面 正六角柱の面ＡＢＨＧに交わる辺
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辺ＡＤ,辺ＡＥ,辺ＢＣ,辺ＢＦ 辺ＡＥ,辺ＡＦ,辺ＢＣ,辺ＢＧ

面ＡＢＣＤ,辺ＥＦＧＨ 辺ＡＦ,辺ＢＣ,辺ＧＬ,辺ＨＩ

辺ＥＨ,辺ＦＧ,辺ＤＨ,辺ＣＧ
辺ＧＨ,辺ＨＩ,辺ＩＪ,辺ＪＦ,

辺ＥＪ,辺ＤＩ,辺ＣＨ

ＩＪ

Ｉ
Ｊ

ＫＬ

ＩＪ

(伸ばしても)交わらず
平行でもない辺が

「ねじれ」です！

ＡＢと交わる辺をオレンジ、

平行な辺を緑色に

塗りました

色のついていない辺が

ねじれです!!

辺ＤＥ,辺ＤＣは
伸ばすと

ＡＢと交わるので

ねじれではありません

辺ＤＨは面ＡＤＨＥに

含まれるので

「交わる」とは

いいません



１年 空間図形③

年 組 番 名前

位置関係【交わる/ねじれ】３ 解答

／６

次の問題にあてはまるものをすべて答えなさい。

１

[1] [2]

２

３

次の辺と交わる辺をすべて答えなさい。

辺ＡＢとねじれの位置にある辺をすべて答えなさい。

Ａ Ｂ
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三角柱の辺ＡＤ 五角柱の辺ＪＩ
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[1] [2]
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立方体の面ＨＧＦＥと交わる辺 三角柱の辺ＡＢと交わる面

[1] [2]三角柱 正六角柱

辺ＡＢ,辺ＡＣ,辺ＤＥ,辺ＤＦ

辺ＡＨ,辺ＢＧ,辺ＣＦ,辺ＤＥ 面ＡＤＦＣ,面ＣＦＥＢ

辺ＣＦ,辺ＤＦ,辺ＦＥ
辺ＦＬ,辺ＥＫ,辺ＤＪ,辺ＣＩ,
辺ＧＬ,辺ＬＫ,辺ＪＩ,辺ＩＨ
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辺ＦＪや辺ＨＩは

辺ＪＩと

垂直ではありません

辺ＡＢは面ＡＤＥＢに

含まれるので

「交わる」とは

いいません

辺ＦＥ,辺ＤＣは
伸ばすと

ＡＢと交わるので

ねじれではありません(伸ばしても)交わらず
平行でもない辺が

「ねじれ」です！

ＡＢと交わる辺をオレンジ、

平行な辺を緑色に

塗りました

色のついていない辺が

ねじれです!!
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辺ＥＪ,辺ＤＩ,辺ＦＪ,辺ＨＩ




